



# 新唐人電視

New Tang Dynasty Television

## 週報

紐約·新澤西

2009年4月30日 第三十五期

逢星期四出版

廣告熱線：212-736-8535

傳真：212-736-8536

www.ntdtv.com

www.ntdtv.com

**Hello 你好**  
實用英語教學 (第一冊)

最新DVD片共54碟及全套教材  
加插初學英語者必讀 - 英語正確閱讀與發音 (共2碟)

- 專門為華人編排設計的實用英語教學教材
- 真人真景拍攝的英語教學節目助您輕鬆學英語
- 簡便實用的日常生活英、生動活潑的繪畫故事

出版及總代理：開元書畫公司 網址：www.shopping.ntdtv.com  
229 West 28th St, Suite 1208, New York, NY 10001, USA

丁慧 李任德

# 美國槍擊案的真正兇手是誰 (上)

### 熱點互動

### 新唐人直播

時間：WMBC63 台  
每週五晚 22:20-23:00  
衛星電視每週二、週五晚 21:00-22:00  
熱線電話：646-519-2879

據初步統計，美國在近一個月時間內發生了7起槍殺案，共造成53人死亡，另有多人受傷。其中在4月3日和4日，短短兩天時間內就發生3起槍殺案。這一連串悲劇事件的發生不僅震驚了美國社會，更對更多無辜受害者的家人造成無法彌補的傷痛。

在本期《熱點互動》節目中，我們和陳志飛博士一起來探討一下，這些槍殺事件背後的原因。

主持人：在這些槍殺案中，有4個兇手他的殺人動機是因為失業問題，還有3個兇手是因為家庭感情上的困惑。您覺得這些事件背後真正的原因是甚麼呢？

陳志飛：這個事件背後的真正原因，我想還是跟他們每個人自己心裏的狀況有關係。因為失業問題在美國可能是一個普遍的問題，全球普遍都有這個問題，為甚麼單單這些人選擇用這種方式來宣洩他們心中的不滿？我覺得這跟他們個人在日常生活中的一些行為準則，和他們道德操守各方面還是很有關係的。

主持人：在這7個殺人兇手中有3位是亞裔的人，有印度人、越南人，甚至還有一位台灣人。這讓人聯想到2007年，美國維吉尼亞州的韓裔學生殺人案，還有今年1月份的

朱海洋事件，所以最近亞裔的犯罪率上升這意味著甚麼呢？

陳志飛：單單從這4個事件還不能得出一個比較明確的結論。但是我們作為亞裔，的確應該吸取一些教訓。亞裔人士居住在美國，和別的族裔當然有他鮮明的特點。因為受儒家文化的影響，亞裔人格比較內斂，在交流和社會的圓融性方面可能稍差一些。那麼他的壓力就比較大，這我們都是走過來的人，我想對此深有體會。但是選擇極端方式來宣洩自己心中不滿，這是絕對不可接受的。

主持人：這些事件的發生對華裔會不會造成一些歧視呢？

陳志飛：從最廣義的政策和整個環境變化來看，我覺得還談不上，但是如果牽扯到個例，牽扯到事件發生的小的地區，我覺得在某種程度上會有一些負面的影響。

兩年前，在維吉尼亞理工發生韓裔學生開槍事件的時候，我跟我中國同事聊起這件事情，他說他當時很緊張。因為剛開始事件浮出來以後，他只是說是一個亞裔人開槍打死了許多學生，很多人都擔心是中國人，因為如果是中國人，還是會對華人有些負面的影響，我覺得這是在短期內可以理解的。

長期來看，我覺得美國作為一個多元化的國家，他們能夠承受911對整個民族這種重大災難性的刺痛，肯定也會從這件事情當中吸取教訓，我覺得不會對華人個人或對整個族裔來說有甚麼報復或負面的影響。

而且就我的觀察來看，美國作為移民國家、多元化的社會，他實際上還是比較具有包容性，從這個國家建國以來的種種傳統來說，對這種現象還是比較包容的。

(本文據《熱點互動》第1139期整理) ◇



紐約州槍殺案現場

## 細語人生 威武不能屈的大丈夫 (上)

時間：WMBC63 台每週日晚 10:30pm-11:00pm

有這樣一位華裔商人——他是美國守護者聯盟的發起人之一，也是中國社會民主黨中央委員會委員，同時也是罷免親共議員——劉XX，楊XX的發起人之一。

眾多的社會頭銜勾勒出他為保障華裔權益，維護美國民主自由，路見不平訴諸民主和法律手段的俠義精神。雖為僑商，他卻極為重義，正是孟子所說的：「富貴不能淫，貧賤不能移，威武不能屈」的大丈夫。

此人是誰？請收看 WMBC-63 台 05 月 03 日晚 10 點 30 分的《細語人生》節目。◇



《細語人生》節目主持人宇欣

## 北美生活熱線 新唐人直播

時間：WMBC63 台 每週六晚 22:30-23:00  
熱線電話：646-519-2879

中國自古即有華夏、中華之稱。在中國各大族群中，漢族是最大的民族，又稱為「華夏民族」或「中華民族」。所以漢服又稱為漢裝、華服。漢服不是指「漢朝服飾」，而是指中國漢族的傳統民族服飾，也是世界上最悠久的民族服飾之一。在歷史的承傳與發展過程中，漢服充份展現了古人「仁、義、禮、智、信」的道德內涵，更是純善純美的中國傳統服飾藝術的重要象征。

新唐人電視台舉辦的「漢服回歸大賽」，對於恢復中國的正統文化有著甚麼樣的作用？漢服本身又有著甚麼樣的講究和內涵？本週六節目中歡迎您與我們一探究竟。

播出時間：WMBC63 台 5 月 02 日晚 10 點 20 分



中國漢服 上衣下裳

## 漢服為何要回歸



**TLC 韓國美容學校**  
日韓流行技術，超低價格  
絕好機會，千萬別錯過！

35-30 Union St. Flushing, NY11354 **TLC Beauty School.com**

位于法拉盛的 TLC 韩国美容学校，获得纽约州批准，由 40 年经验韩国著名教授讲课。有中文翻译。帮助取得各类执照，助您走上成功之路。

美髮大牌執照班  
美容師大牌執照班  
高級美甲執照班  
脫毛執照班

韓國自然紋眉·紋眼線 優惠價：\$220 (原價：\$350)

服務熱線  
917-502-8334  
718-321-8625  
718-358-4771

**媽媽泉**  
超強力抽油煙機

美國專利 電子測試 套筒安裝  
零售批發 高品質安裝 外州免收里程費  
易拆洗 超靜音 超強力 斜形抽吸 油氣分離

www.PacAirUSA.com  
地址：136-19 37 AVE A3 Flushing, NY11354

**南午亭**  
24小時營業  
正宗韓國燒烤店

濃濃韓國風情展現傳統美食  
正宗BBQ 韓式精典燒烤 消費\$100以上 10%OFF 至5月8日 憑此券有效  
韓國傳統料理正宗小菜  
鮮美爽嫩 份量十足

120席位的寬敞店面  
中文女生體貼服務  
特制經濟午餐 免費停車

地址：160-13 Northern Blvd., Flushing, New York 11358  
訂餐電話 718-539-5674